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AHOJ NAŠE MILÉ SLEČNY a PÁNOVÉ, kteří jste se přihlásili 
na letní křesťanský zážitkový tábor-kurz v krásné přírodě… 

Protože se čas našeho setkání už moc přiblížil, tak Vám přinášíme několik informací a omlouváme se, že je to tak pozdě… Ale věříme, že vy jste šikulové a vše zvládnete…

ODJEZD:
Z Třebíče z autobusového nádraží v sobotu 18.7. 2009 v 10:10  ze stanoviště 20. Jízdenku si kupte do Telče (+-50 Kč).
SRAZ:
Společné setkání Vás a nás se uskuteční ve stejný den v Telči v 11:30 na náměstí u této kašny s touto sochou…

S sebou si vezměte:
Spacák, matku od KARIho si letos nemusíte brát, ešus také ne, budou tam talíře, lžíci, také ne, ale určitě si vezměte průkaz ZP, občanský průkaz, osobní léky, toaletní potřeby, sportovní oblečení a obutí, ale i něco pohodlného do místnosti, jedno oblečení i obutí, kterému nebude vadit, že se trošku poničí (=zničí, zašpiní, ušpiní, zablátí, natrhne, roztrhne ,přetrhne, navlhne, zmokne), plavky, pláštěnku, baterku, ale také BIBLI, hudební nástroj a zpěvníky, něco na psaní a jednu buchtu do společných zásob… (mohou být i oplatky) …
A TO VŠE SBALENO DO JEDNOHO BATOHU, KTERÝ PONESETE NA ZÁDECH (nic do ruky, žádné kufry nebo sportovní tašky přes rameno, ani doprovodné vozidlo s rodiči či stěhovací vůz není dovoleno, povoleno). 

 UBYTOVÁNÍ:
V letošním roce nám bude jako zázemí složit turistická základna Mrákotín, kde budeme ubytování v chatkách a v podsadových stanech, je zde i zděné WC, jídelna a kuchyně, elektrika a velký rybník s pramicí a kánoemi a také krásná příroda…a klid… a tee pee, naše letošní kaple…
PENÍZE:
Kdo ještě tábor neplatil, tak ať tak učiní na účet u WSPK 15 00 00 67 53 / 79 40 nebo ať mě navštíví (tento týden jsem doma) a peníze předá osobně nebo je možné peníze odevzdat až při našem setkání na Mrákotíně, pokud už jste na táborech či jinde a první dvě možnosti nezvládáte.
NÁVRAT: 
V sobotu 25.7. 2009 opět na autobusové nádraží v Třebíči kolem poledne (12:04)

Na setkání s Vámi a s Bohem se těší

FOX + J.Plhoň + Jiřka, Sylva, Naďa, Žužla,  Dvojka, Jakub a Vítek (604 251 512)
www.jakuub.wz.cz  
